

PIETRA COTTA DI PAESTUM

La **Collezione Pietracotta di Paestum**, trae ispirazione dal territorio stesso dello sito archeologico, una grande città della Magna Grecia chiamata in principio Poseidonia in onore del dio del mare Poseidone, ma devotissima a Era e Atena.

Situato tra il Cilento e la Costa d'Amalfi, l'antica città di Paestum è famosa per i tre antichi templi greci in stile dorico, risalenti circa 600-450 a.C., che ancora oggi sono in un ottimo stato di conservazione.

Designata dall'Unesco Patrimonio dell'Umanità nel 1998, Paestum è ricca di storia, di cultura millenaria ed è infusa di sfumature di colori, mai banali, che contraddistinguono questa terra meravigliosa, ricca di fascino e storia.

E le stesse nuances del mare, del cielo, della luna, del fango, della terra e della lava, che invadono il panorama di questi antichi templi, hanno ispirato la tavolozza di colori della Collezione Pietracotta di Paestum di Antiche Fornaci D'Agostino, che con le loro intense variazioni cromatiche, sono facilmente collocabili nell'abitare moderno e in contesti diversi. La durezza, le caratteristiche tecniche del gres e la modularità del suo formato 40x40cm ne permettono l'uso anche in luoghi residenziali e commerciali. La **Collezione Pietracotta di Paestum** è prodotta in gres porcellanato mantenendo la qualità della ceramica tradizionale in termini di rapporto di materie prime selezionate per esaltare la vividezza dei colori e la resistenza nel tempo.

*ENG | The **Collectiòn Pètracotta di Paestum**, draws inspiration from the territory of the archaeological site, a great city of Magna Graecia called firstly Poseidonia in honor of the god of the sea Poseidon, but very devoted to Hera and Athena.*

*Located between the Cilento and the Amalfi Coast, the **ancient city of Paestum** is famous for the three **ancient Greek Doric temples**, traced back to about 600-450 BC, which are till today in an excellent state of conservation.*

Designated by UNESCO World Heritage Site in 1998, Paestum is rich in history, with a thousand-year-old culture and is infused with nuances of colors, never banal, that characterize this wonderful land, full of charm and history.

*And the same nuances of the **sea**, the **sky**, the **moon**, the **mud**, the **earth** and the **lava**, that invade the panorama of these ancient temples, have inspired the big range of colors of the **Collectiòn Pètracotta di Paestum** by **Antiche Fornaci D'Agostino**, who with their intense chromatic variations, are easily placed in the modern living and in different contexts. The hardness, the technical features of the gres and the modularity of its 40x40cm size allow it to be used even in both residential and commercial locations. The **Collectiòn Pètracotta di Paestum** is produced in porcelain gres, maintaining the quality of the traditional ceramic in terms of the contribution of selected raw materials to enhance the vivid colors and the resistance overtime.*

ANTICHE FORNACI D'AGOSTINO S.R.L.

Via Nazionale, 63 – 84015 Nocera Superiore (SA) – ITALY

Tel.: +39 089 481746 - Fax: +39 089 481840 - e-mail: uff.commerciale@fornacidagostino.it - www.fornacidagostino.it

P.IVA IT 0296425 065 4 – Cap. Soc. € 5.200.000,00 i.v. – Reg. Imp. n. 0296425 065 4

- Ex art. 2497 bis cod. civ. – Attività soggetta al controllo della Ceramica De Maio Francesco S.r.l. – Nocera Superiore (SA) -

SCHEDA TECNICA / TECHNICAL PRODUCT SHEET

Nome e Colazione: Pietracotta di Paestum

Colore/Colors: Mare, Acqua, Fango, Lava, Luna, Terra

Materiale/Material: Gres Smaltato / Glazed stoneware

Finitura/Finish: Semilucida e Antiscivolo / Glazed stoneware and Non-Slip

Formato/Sizes: 40x40 cm - 20x20 cm - Triangolo / Triangle 20x20 cm

Spessore/Thickness: 12 mm - 10 mm - 10 mm

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN	NORMA STANDARD NORME NORM	VALORE PRESCRITTO - UNI EN 14411 - BI b REQUIRED VALUE - UNI EN 14411 - BI b VALEUR PRESCRITE - UNI EN 14411 - BI b VORGESCHRIEBENER WERT - UNI EN 14411 - BI b	PIETRACOTTA NATURALE	PIETRACOTTA ANTISCIVOLO
spessore thickness	10545.2	±5%	14mm ±5%	14mm ±5%
assorbimento d'acqua water absorption	10545.3	0,5% - 3%	0,5% - 3%	0,5% - 3%
resistenza alla flessione bending strength	10545.4	30 N/mm ²	44 N/mm ²	44 N/mm ²
sforzo di rottura (S) breaking strength (S)	10545.4	1100 N	3200 N	3200 N
durezza superficiale (MOHS) surface hardness (MOHS scale)	EN 101	5	7	8,5
resistenza agli sbalzi termici frost resistance	10545.9	Resistente Resistant		Resistente Resistant
resistenza alle macchie stain resistance	10545.14	CLASSE 3 MINIMO	Conforme conform	Conforme conform
resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e additivi per piscina resistance to household chemicals and swimming-pool additives	10545.13	GB MINIMO	Conforme conform	Conforme conform
resistenza all'attacco acido e basico (escluso HF e suoi derivati) acid and alkali resistance (excluding HF and its derivatives)	10545.13	Secondo la classificazione indicata dal fabbricante As per the producer's internal classification	Conforme conform	Conforme conform

PESI E IMBALLI | WEIGHT PACKING



	SPESSORE THICKNESS	CM		PZ	MQ	KG	BOX PALLET	MQ PALLET	KG PALLET
Pietracotta 40		40x40	MQ	6	0,96	24	60	57,6	1440
Pietracotta 20		20x20	MQ	19	0,76	19	80	60,8	1520
Pietracotta 20 antiscivolo		20x20	MQ	19	0,76	19	80	60,8	1520
Pietracotta triangolo 20		lato 20	PZ	38	0,76	19	80	60,8	1520
Pietracotta battiscopa		7,5x40	PZ	24	PZ	18,5	24	576	450
Pietracotta gradino		40x42xH3	PZ	6	PZ	27,5	18	108	500
Pietracotta angolo gradino		42x42xH3	PZ	4	PZ	21	16	64	340

ANTICHE FORNACI D'AGOSTINO S.R.L.

Via Nazionale, 63 – 84015 Nocera Superiore (SA) – ITALY

Tel.: +39 089 481746 - Fax: +39 089 481840 - e-mail: uff.commerciale@fornacidagostino.it - www.fornacidagostino.it

P.IVA IT 0296425 065 4 – Cap. Soc. € 5.200.000,00 i.v. – Reg. Imp. n. 0296425 065 4

- Ex art. 2497 bis cod. civ. – Attività soggetta al controllo della Ceramica De Maio Francesco S.r.l. – Nocera Superiore (SA) -